

潮州围堵医生事件两嫌疑人投案

一患者送医后抢救无效死亡,亲友纠集数十人到医院“讨说法”

记者5日晚从广东省潮州市有关部门获悉,5日中午该市中心医院发生一起医患纠纷。因一名患者饮酒呕吐后在医院抢救无效死亡,死者亲友纠集数十人到医院“讨说法”,一度包围值班医生。经公安、卫生等部门处理,5日晚医院工作已恢复正常。

患者经抢救无效死亡

4日23时40分,潮州市潮安区登塘镇登塘村籍患者柯某因大量饮酒呕吐后不省人事,被送往潮州市中心医院医治。医院工作人员抢救至5日2时50分,柯某心跳呼吸骤停,约半小时后抢救无效死亡。

柯某死亡后,死者亲友纠集了几十人到中心医院“讨说法”,认为医院在医疗过程中存在问题,对死者的死因有异议,并于5日13时发生过激行为,一度包围值班医生,引起部分市民围观,影响医院正常医疗秩序。医院报警后,辖区派出所

干警到现场维持秩序。

围堵医生嫌疑人自首

医患纠纷事件发生后,潮州市委、市政府要求公安部门对事件进行详细调查,依法对违法嫌疑人进行查处,卫生部门做好医护人员思想工作,保持良好医疗秩序。

5日20时,潮州市中心医院已恢复正常。参与围堵医生的2名嫌疑人已到派出所投案自首,案件正在进一步审理中。

“赔偿家属10万元”不实

6日上午,网上开始流传“医院向患者家属赔偿10万元以平息事态”的信息。潮州市卫生和计划生育局6日下午对外通报称,此事不属实,在3月5日的纠纷过程中,虽然患者家属多次向潮州市中心医院提出10万元的赔偿要求,但院方并没有接受。



潮州中心医院医生被围堵现场。(网友供图)

“医闹”·连线

南京被打护士下肢瘫痪 打人者被刑拘,其丈夫被免职

3月5日,南京市警方和卫生部门通报南京市口腔医院护士陈星羽被打情况,陈星羽目前双下肢瘫痪(双下肢肌力二级)。

嫌疑人袁亚平,是江苏科技馆工作人员,目前被刑拘;另一嫌疑人董安庆(袁亚平丈夫),江苏省检察院宣传处处长,行政记大过,被免职。最终,警方将依据伤情鉴定的结果依法处理。

武汉一大学生 劫持女医生获刑5年

因为害怕承担被撞伤者的医药费,18岁的武汉一高校学生陈某在医院拿起水果刀架在值班女医生的脖子上。武汉市中院5日二审认定陈某犯绑架罪成立,裁定判处有期徒刑5年。

去年5月18日,陈某骑自行车返校途中将老年妇女樊某撞伤,送医院拍片确诊为骨折需住院治疗。因陈某当时身上没钱缴纳住院押金,樊某儿子李某催促陈某找人筹钱,并要扣押其身份证。情急中,陈某掏出随身携带的折叠水果刀刺向李某胸部,将其刺伤。当李某等人追赶陈某时,陈某冲入医生办公室,持刀将值班女医生段某劫持欲逃离现场,被接到报警后赶至现场的公安民警包围。 ■综合新华社

热点回应

卫计委谈医患关系:医生不是神仙,理解万岁

国家卫生计生委主任李斌6日在回应“近年来暴力伤人事件频发,医患关系不断恶化”时表示,医生不是神仙,不可能时时、处处、个个都能妙手回春,都能手到病除,所以医患之间大家要互相理解,理解万岁。

李斌表示,为了维护好医

疗秩序,确保医患双方的合法权益,第一要加强法治。不论什么人,不管以什么理由,滋事扰乱破坏公共秩序,伤害他人生命,这都是绝不能允许的,也必须予以谴责的,而且要依法严肃处理,在这点上不能含糊。第二要加强医德。医务人员要讲

医德,要以救死扶伤为天职,要全心全意为患者服务,不断地改善服务态度,提高服务质量和水平。第三要加强机制建设。要加强第三方的调解机制建设,给解决纠纷建立一个绿色的通道,同时要大力推广医疗责任保险。

“医闹”·数据

2013年全国医疗卫生机构的门诊量是73亿人次,比上年增长6%,统计到的医疗纠纷是7万件左右。

邮发代号: 42-100

2月28日上市 各大报刊亭及平面超市均有销售

围观“政能量”

李斌因夺权,衣锦还乡,河北省委、省政府奖励李斌100万元人民币,正是那100万元奖金,却给李斌带来了“麻烦”,网上议论不断。而春节前夕,在山东省青州市政府副市长的刘国栋(化名)接到了一项重要任务:2014年,必须介绍自己的亲戚朋友,至少在兵线内购买两套房或建两套房……两起看似不相干的事情,其背后暗藏着怎样的玄机?政府之于医院只能伸多长?政能增加边界在哪里?而官员权力的本质又是什么?

一个厅官的特别春节

2014年,官员春节怎么过?是否还像以往旧习,下榻上清闲?一个厅级官员的春节,今年春节却多了一份特别的“年夜饭”,春节后上班,有一种从来没有过的紧迫感……

饭局上怎么讲政治

俗话说:民以食为天。在不少人印象中,官员吃饭饭局,十八人之后,这些饭局明显减少,但不是再在饭桌上依然谈“政治”“大不大”“在不在”“吃什么”“这菜谁都有文章”,难怪有人说,餐桌是一个特殊的政治领域,它像是一个看不见的战场,政治的角力,权力的较量,在这无声无息中,它是最隐蔽而有效的政治工具。

中国首个“柏林影帝”长沙造

那几在你的印象中也许一直是这样存在着:一黑脸,总是配着,是“悲命”的“二号”,演技过硬,却没有丝毫媚俗的代表作……可是,他的家人和朋友们却这样评价他:“他也是个帅哥,但不太会电影男一号”“但他,肯定是好演员”,“他是个最懂演戏家”……

2月28日上市 各大报刊亭及平面超市均有销售

华声杂志 火辣上市

目录

- 02 一个厅官的特别春节
- 04 中国首个“柏林影帝”长沙造
- 06 领导这样坐飞机
- 07 “无性”的韩剧为什么让人痴迷
- 08 饭局上怎么讲政治

围观点“政能量”

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

ISSN 1673-7222

领导这样坐飞机

几乎所有航空公司,市场部都有专门接待重要旅客的“贵宾部”,几个小时飞行中努力为他们提供最高级别的VIP服务。所有省部级领导都有专机,市场部一直为他们保留。新上任的省部级领导也多为的能者——对于一些特别的贵宾,航空公司高层要亲自接送,有专机亲自接送。

一个东莞女“技师”的行藏人生

肖红和她的姐妹们就这样开始了夜夜笙歌,生活变得混乱而又麻木:吃穿、睡觉、上班,她们大多没有同龄女孩的爱好,不受世俗束缚追求名牌;22岁肖红也曾有一段短暂的爱情,她在入行之初爱上了东莞的经理,男友还算是顾家,从来不上班客人技师她的羊子。但是,肖红男友为力她客人推荐技师,她总是心不甘,口不服。

“无性”的韩剧为什么让人痴迷

热播剧《来自星星的你》展示了韩剧的吸引力。韩剧的走红,正是由于在现实中的“做不到”,男女主角之间那些小暧昧、小虐恋、小霸道,将我们从俗套枯燥的日韩综艺、韩剧烂俗喜剧中解救出来。虽然金秀贤无性,却让人欲罢不能。